Приложение 2

Решение домашнего задания
Решение  

Задача 1. 

Доказательство:

Введем систему координат. Ось x проходит по стороне АС, ось y – по высоте, проведенной к основанию. Тогда вершины треугольника будут иметь следующие координаты:

A(-x;0),

B(0;y),

C(x;0).

Так как отрезки АЕ и СК – медианы, то точки Е и К – середины отрезков АВ и СВ. Тогда точки Е и К будут иметь следующие координаты:
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Найдем длины отрезков АЕ и СК:
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Длины отрезков АЕ и СК равны, значит, и сами отрезки равны, что и требовалось доказать.
Задача 2: 

y

M (x;y)

         B (0;y2)
         С (x2;y2)




M


O
А (0;0)
                                          
 D (x2;0)
              x

Доказательство:


Выберем систему координат, как показано на рисунке.

В данной системе координат точки A, B, C и D будут иметь координаты:

A(0;0), B(0;y2), C(x2;y2) и D(x2;0). Пусть точка М имеет координаты М(x;y).  


Вычислим все величины, входящие в равенство (*):
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Подставим полученные равенства в (*):
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Видно, что (1)=(2). Значит, равенство (*)
выполняется для любой точки М, что и требовалось доказать.

Задача 3:   
              y 
     






 B


A
                      O             

             D                                   C                      x
Доказательство:


Выберем систему координат так, чтобы точка А служила началом координат, а прямая АС совпадала с положительным направлением оси Ох.
В выбранной системе координат точки А, С, D имеют следующие координаты:   А(0;0),   C(b;0),   D(
[image: image15.wmf]2

b

;0).   Пусть   вершина   В   ∆ ABC  имеет координаты (х;у).

Используя   формулу   для   нахождения   расстояний   между   двумя
точками, заданными своими координатами, получим:
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Так как АВ=с и BC=a, то первое и второе из равенств (**) будут иметь вид:
c2=
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Подставим равенства (***) в правую часть равенства (*), то есть
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Получили, что правая часть равенства (*) равна левой части. Значит, задача решена.
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